Анализ на задача Заповеди
	За всяка заявка от тип ‘?’ ще итерираме по заповедите от 1 до последната създадена. От текущата заповед пускаме нещо подобно на BFS: от тази заповед добавяме първоначално заповедта в опашка и я маркираме като активна; взимаме заповедта от опашката и всички от списъка ѝ и ги маркираме с обратното  на заповедта от опашката състояние и ги добавяме към опашката. Това решение е със сложност O(Q*N*N) и хваща 10 точки. 
Нека построим насочен граф, като заповедите са върховете, а ребро има от u към v ако заповед u отменя заповед v. Забелязваме, че този граф е ацикличен ( винаги реброто е от връх с по-голям номер към връх с по-малък). За всеки връх ще поддържаме и булева променлива isvalid, която ще е true ако заповедта е в сила и false ако не е.
Когато имаме заявка за добавяне  на нова заповед, създаваме нов връх и съответните ребра излизащи от него. Маркираме този връх като валиден и пускаме dfs oт него. Тогава ако isvalid на текущия връх е true, следователно всички върхове свързани с ребро от този трябва да имат isvalid = false. Ако пък isvalid на текущия връх е false, то всички свързани с него имат isvalid = true. Сложността на всяка такава заявка е O(N) . На въпросите дали дадена заповед е в сила можем лесно да отговорим като изпечатаме ст-ста isvalid на съответния връх отговарящ на заповедта. – O(1). Или обща сложност на алгоритъма – O(Q*N). Хваща 30 точки
Реално това решение може да бъде доста по-лесно реализирано като обходим заповедите от последната към първата и ако текущата заповед е в сила да отбележим, че всички, които отменя не са. Ако пък текущата заповед не е в сила можем просто да я пропуснем и да преминем към следващата.
За подзадачата, в която всички въпроси са за заповед 1, забелязваме, че ако някоя заповед отменя първата, то тя ще смени състянието на 1. Нека тази заповед отбележим с p. След това, за да се смени състоянието на заповед 1, трябва да бъде отменена заповед p. Нека, когато се появи такава, тя да стане p. Така стигаме до следния алгоритъм:
Първоначално p е 1 и състоянието на заповед 1 е активно. Когато се появи заповед, която отменя p, сменяме състоянието на заповед 1 и тази заповед става новото p. Сложност на алгоритъма O(Q) и хваща 15 точки. 
За следващата стъпка първо ще си построим графа с всички заповеди. Това е насочен ацикличен граф, в който всеки връх има максимум едно влизащо ребро. Следователно това е гора (граф състоящ се само от несвързани дървета). Първоначално всички заповеди не са в сила (isvalid = false). Движейки се по заявките, при добавянето на нова заповед, тя влиза в сила и евентуално някои други заповеди сменят своето състояние. За да си смени една заповед състоянието в този момент, то тя трябва да е част от поддървото на новата заповед. Нещо повече – ВСИЧКИ заповеди от поддървото на новата заповед си сменят своето състояние. Нека чрез едно dfs преномерираме върховете в този граф, като за всеки запазим поредния номер на влизане (in[v]) и най-големия номер на връх в поддървото му (out[v]).  По този начин върховете в поддървото на връх v, заедно с него образуват непрекъснатия интервал [in[v];out[v]]. Нека сега имаме масив answer, в който ако answer[v] е нечетно, то тази заповед не е в сила, а ако е четно – значи е в сила. Тогава при добавянето на нова заповед v можем да увеличим с едно всички answer[u],  
и ще им променим състоянията. Това можем лесно да правим с интервално дърво (segment tree). Сложност: O(N + Q*logN) .
Бонус: Как да стане O(Q*logN), като решаваме задачата online.




